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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 04/2023 – CMDCA – Online Biênio 2023/2025. 

DATA:  05/04/2023  

ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DAS DORES, nº 29 - PRAIA DO SONHO 

HORÁRIO DE INÍCIO: 09:00hs (1ªchamada) HORÁRIO DO TÉRMINO: 10:30hs. 

PAUTA: 

Conferência Municipal do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente 

ORDEM DO DIA: Ata de reunião extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e Adolescente, realizada via online, às 9h a primeira chamada, e às 9h22min a segunda chamada. 

A presidente iniciou a reunião informando o prazo para realização a possibilidade de realizar as 

Pré-Conferências dias 12 e 14 de abril e a Conferência Municipal dia 25 de abril, que possíveis 

lugares seriam o Centro de Convenções que se encontra fechado para reforma e só abrirá em maio, 

portanto, não seria possível, o  Espaço Bola de Neve, a Sandra da ABAS também ofereceu o local, 

ou como sugerido pelo Secretário Hugo, a Escola Noemia. Mas ponderou que o tempo está bem 

“curto”, pois o Município de Itanhaém tem o prazo de realizar até o dia 30 de abril. Os 

participantes e a própria Presidente ponderaram que há neste mês de abril há diversas demandas 

que o CMDCA possui, sendo recentemente eleita nova gestão, e considerando o fator tempo em 

formalizar tais eventos e providências tais como ofícios, decreto  e publicação, a organização 

temática, o cerimonial, palestrantes, entre outros aspectos, sendo esse mês ainda aniversário da 

cidade, com vários eventos, seria dificultoso a sua realização, disponibilizar do cerimonial da 

Prefeitura, conciliar com as agendas já programadas; tendo, ainda, que engajar a campanha do IR 

Solidário, organização e compromisso das entidades participarem da Expo Social no mesmo dia 

que seria a Pré-Conferência (14-04), Organização da Eleição para o Conselho Tutelar. A Sra. 

Josana ressalta a importância de envolver os grêmios estudantis, que também assumiram neste 

mês, que esse protagonismo é de fundamental importância para organizar demandas para a 

conferência. A Presidenta Fernanda indagou quais seriam os prejuízos para o Município, se algum 

prejuízo material, e a Sra. Silvana explicou que seriam prejuízos da ordem intelectual, de 

conhecimento, mas não material. Mas que seria importante verificarmos uma data para 

realizarmos Fóruns para debates, propondo para uma outra ocasião mais favorável, para a 

realização de modo bem estruturado, como por exemplo Fóruns com a devida legitimidade para 

encaminhar as demandas do Município. Sendo assim, para ser posto em votação pelos presentes, 

a uma futura data com alternativa de melhor atender as condições de organização e demandas, o 

que foi unânime a concordância para tal proposta. A presidente lembrou que na próxima 

Assembléia ordinária do CMDCA, serão feitas as leituras das três atas das Assembléias 

extraordinárias e terá como um dos itens da pauta uma indicação de uma futura data para a 

realização dos fóruns conforme exposto. Não havendo mais nada a tratar, encerrada a Reunião ás 

10h30min, e a Ata que foi lavrada por mim, Maria Aparecida Ivankio,  1ª secretária, que após 

lida e aprovada será assinada por todos os presentes. 

 
Conselheiros BIÊNIO 2023/2025:  

1- Luana Cristina Aoki  

2- Silvana Rodrigues Costa 

3- Josana Campos Bastos 

4- Viviane Silva de Paula 

5- Daniela Stein Viola Alves de Lima 

6- Rodrigo Dias Ferreira Prado 

7- Eliane Tavares dos Anjos Faustino 

8- Gilberto Carlos Pereira Neto 
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9- Helena Kersevani Tomás 

10- Soraya Ribeiro Rodrigues da Silva 

11- Thiago Fernandes Pereira 

12- Juliana de Paula Ferreira 

13- Sandra Galvão Branco Spiess 

14- Ana Claudia Lima Bianchini 

15- Fernanda Regina Malagodi Amin  

16- Maria Aparecida dos Santos 

17- Margareth Lourdes de Barros 

18- Ana Paula Simões 

19- Agostinho dos Santos Mesquita Martins 

20- Maria Bernadete da Silva 

21- Francis Caroline Mautone Pitta Martins 

22- Jonas de Souza Lima 

23- Izabel Gomes Solani 

24- Vera Lucia Candido dos Santos  
 

Assinatura do Presidente: 

 

 

 

Fernanda Regina Malagodi Amin 

Presidente do CMDCA de Itanhaém 
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